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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O Grupo Parlamentar do PCP há vários anos tem levado a sucessivos governos e ao atual a

necessidade de serem concretizadas obras requalificação e intervenção nos Postos Territoriais

da GNR do Distrito de Braga.

Na atual legislatura já endereçou ao Governo, através do Ministério da Administração Interna,

perguntas sobre os investimentos a realizar nos Postos Territoriais de Lordelo e Taipas.

Nas respostas do gabinete da então Ministra da Administração Interna, foram reconhecidas as

necessidades de intervenção nesses Postos, tendo, inclusive, sido avançado que no caso do

Posto Territorial das Taipas que “o investimento [será realizado] no âmbito da Lei da

Programação de Infraestruturas e Equipamentos para as Forças de Segurança, com um

investimento estimado de 430 mil euros”.

E, no que concerne ao Posto Territorial de Lordelo foi assumido que “foi identificada a

necessidade de investimento, cujo processo de estudo de uma alternativa/solução de

intervenção já foi iniciado.” E adianta “para o efeito, foi validada pela GNR a opção por um

terreno, propriedade da Câmara Municipal, para a construção de raiz desta instalação policial, o

que permite dar início ao procedimento para a conceção de um projeto de execução e à

realização da empreitada”.

Na audição ao Ministro da Administração Interna, realizada no passado dia 7, no âmbito da

discussão na especialidade do Orçamento do Estado para 2018, o Grupo Parlamentar do PCP,

voltou a colocar ao Ministro um conjunto de questões concretas sobre as obras de intervenção e

requalificação daqueles Postos Territoriais, designadamente quando serão realizadas as

intervenções nos referidos postos e previsão da sua conclusão.

Na audição foram, ainda, levantadas questões sobre as intervenções no Posto Territorial de

Guimarães (S. Torcato) e sobre a construção do quartel para o Comando Territorial da GNR de

Braga.



Sobre o Comando Territorial da GNR de Braga importa recordar que aquando da instalação da

GNR no Seminário Menor, na Rua do Taxa, foi assumido pelo Governo de então que seria

transitória e provisoriamente até ser encontrada uma solução definitiva. Sucede que já

passaram vários anos e diversos executivos e a GNR permanece naquelas instalações.

Instalações que são insuficientes, existindo serviços que estão colocados em contentores, nem

adequadas à missão confiada àquela força de segurança.

Na ausência de respostas concretas às questões formuladas, e perante a necessidade de ser

conhecida a calendarização das obras e a posição do Governo sobre o Comando Territorial da

GNR de Braga, e ao abrigodas disposições legais e regimentais aplicáveis, solicito ao Governo

que, por intermédio do Ministério da Administração Interna, me sejam prestadas as seguintes

informações:

Sobre o Posto Territorial das Taipas quando serão iniciadas as obras de requalificação e qual

o prazo para a sua conclusão?

1.

Sobre o Posto Territorial de Lordelo está já concluído o projeto? Quando é que se vai dar

início às obras de construção das novas instalações? Qual o prazo para a execução do

projeto?

2.

Sobre o Posto Territorial de Guimarães (S. Torcato) estão identificadas as necessidades de

intervenção e requalificação? Em caso afirmativo, estão previstas obras de requalificação e

qual o plano de execução das obras?

3.

Sobre o Comando Territorial da GNR de Braga prevê o Governo construir de raiz edifício

para o Comando? Em caso afirmativo, qual a previsão para a sua concretização?

4.

Palácio de São Bento, 8 de novembro de 2017

Deputado(a)s

CARLA CRUZ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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